
گیرندههاي حسی، همگی .................. - 1

از طریق ریشههاي پشتی نخاع با مغز در ارتباط هستند. توسط پوششی از بافت پیوندي احاطه شده اند.

اطلاعاتی درباره ي محركها جمع آوري و به مغز اطلاع رسانی می کنند. وضعیت بدن را ابتدا به نخاع و سپس به مغز اطلاع میدهند.

کدام عبارت درست است؟ - 2

وجود حواس براي بقاي انسان ضروري است.

هر نوع گیرندهي حسی، در جانوران مختلف ساختار یکسانی دارد.

گیرندههاي حسی، با دریافت پیام عصبی، محركها را شناسایی میکنند.

گیرندهي درد میتواند گرماي شدید را نیز تشخیص دهد.

در پوست انسان، گیرندههاي درد .................. - 3

دندریتهاي محصور در بافت پیوندي دارند. تنها با ضربههاي مکانیکی شدید تحریک میشوند.

دندریتهاي قرار گرفته در عمق پوست دارند. با محركهاي شدید متفاوتی تحریک می شوند.

همۀ گیرنده هاي مربوط به حواس پیکري که در پوست انسان مشاهده می شوند، .................. - 4

هرگاه مدتی در معرض محرك ثابتی قرار گیرند، پیام عصبی تولید نمی کنند و یا پیام عصبی کمتري تولید می کنند.

انتهاي دارینۀ یاخته هاي عصبی حسی هستند که درون پوششی از بافت پیوندي قرار گرفته اند.

می توانند پیام عصبی تولید کنند و به منظور پردازش، آن را به دستگاه عصبی مرکزي ارسال می کنند.

با فشرده شدن پوشش اطرافشان، تحریک شده و پتانسیل الکتریکی غشاي آن ها تغییر می کند.

چند مورد عبارت روبه رو را به درستی تکمیل می کند؟ «برخی از گیرنده هاي مکانیکی ممکن است .................. » - 5
* با تغییرات طول ماهیچه تحریک شوند.

* با ارتعاش تحریک شوند.
* با تغییر فشار خون تحریک شوند.

* در کپسول پوشانندة مفصل واقع شده باشند.

پوشش گیرندههاي حسی پوست از نوع بافت .................. - 6

پوششی چند لایه اي پیوندي چربی  پوششی یک لایه اي

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: زیست

آموزشگاه آبادگرانیازدهم: فصل 2 - گیرنده هاي حسی
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در طرح مقابل (گیرنده ي حسی پوست انسان) «الف» و «ب» به ترتیب کداماند؟ - 7

بافت پوششی ـ آکسون بافت پیوندي ـ دندریت

بافت پوششی ـ دندریت بافت پیوندي ـ آکسون

هر گیرندة مکانیکی .................. - 8

با فشرده شدن پوشش اطراف خود دچار تغییر پتانسیل الکتریکی می شود.

داراي کانال هاي یونی است که می تواند تحت تاثیر محرك دچار تغییر شکل فضایی شود.

فشار، یاخته اي است که اثر محرك را به یک پیام عصبی تبدیل می کند.

درد، در اثر آسیب بافتی با شدت مناسب دچار تغییر پتانسیل الکتریکی می شود.

در انسان .................. - 9

هر نوع گیرنده نوري، قطعا از حواس ویژه محسوب می شود.  هر نوع گیرنده شیمیایی، قطعا از حواس پیکري محسوب می شود. 

هر نوع گیرنده دمایی، قطعا از حواس ویژه محسوب می شود.  هر نوع گیرنده مکانیکی، قطعا از حواس پیکري محسوب می شود.

چند عبارت درست است؟  - 10
الف) هر گیرندة حسی که در دیوارة سرخرگ ها یافت می شود در تولید ایجاد احساس درد دخالت دارد.

ب) در زمان سازش گیرنده هاي حسی، پیامی به مغز ارسال نمی شود.
ج) سازش گیرنده ها، فرصت کافی براي پردازش اطلاعات مهم تر را به مغز می دهد. 

د) گیرنده هاي وضعیت موجود در ماهیچۀ اسکلتی در حالت سکون نقشی در درك وضعیت قسمت هاي مختلف بدن نسبت به هم ندارند.
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